
 
 
 
 
 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  
ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
 

 
Α) Καλείται το σύνολο των φοιτητών/τριών του Τμήματος Τουρισμού να υποβάλει δήλωση Μαθημάτων 
Υποχρεωτικών και Επιλογής για το χειμερινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2024-2025. 
 
Β) Καλούνται οι επί πτυχίω φοιτητές του Τμήματος Τουρισμού, δηλαδή όσοι φοιτητές έχουν συμπληρώσει την 
κανονική διάρκεια σπουδών (8 εξάμηνα), να υποβάλουν δήλωση Μαθημάτων Υποχρεωτικών και Επιλογής 
εαρινών εξαμήνων για την εμβόλιμη εξεταστική του χειμερινού εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 
εντός της ίδιας προθεσμίας.  
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ (ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ) 

Από Πέμπτη 07/11/2024 έως και Κυριακή 10/11/2024 
 

Η ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων πραγματοποιείται μέσω του ακόλουθου συνδέσμου με χρήση του 
ακαδημαϊκού λογαριασμού / κωδικών : https://dias.ionio.gr/ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: H διαδικασία δήλωσης μαθημάτων στο πληροφοριακό σύστημα της 
Γραμματείας Τμήματος Τουρισμού είναι ανεξάρτητη και δεν σχετίζεται με την εγγραφή των φοιτητών στο 
OpeneClass. 

Τα βήματα προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων στη Διαδικτυακή Πύλη 
Φοιτητολογίου περιγράφονται αναλυτικά στο Εγχειρίδιο Χρήσης προς Φοιτητές το οποίο είναι διαθέσιμο στην 
εφαρμογή. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

1) Όσοι φοιτητές/τριες δεν δηλώσουν εμπρόθεσμα τα μαθήματα δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις 
εξετάσεις του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. Δήλωση η οποία γίνεται μετά το πέρας της προθεσμίας 
υποβολής δηλώσεων μαθημάτων δεν γίνεται δεκτή. Τυχόν εξέταση σε μαθήματα που δεν έχουν δηλωθεί 
είναι άκυρη. Τέλος, επισημαίνεται ότι κάθε φοιτητής/τρια έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εξέταση 
εκείνων μόνο των μαθημάτων, τα οποία έχει επιλέξει στη δήλωση μαθημάτων στην αρχή του εξαμήνου. Η 
δήλωση μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ισχύει και για την επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 
για όσα μαθήματα δεν εξεταστούν επιτυχώς. Δηλώνονται μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου κάθε 
φοιτητή/τριας καθώς επίσης και μαθήματα στα οποία οι φοιτητές/τριες δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε 
προηγούμενες εξεταστικές περιόδους. Εκπρόθεσμες δηλώσεις δεν καταχωρούνται. 

2) Οι φοιτητές/τριες που σκοπεύουν να καταθέσουν πιστοποιητικά γνώσης της ξένης γλώσσας των αγγλικών 
και δικαιούνται απαλλαγής, θα πρέπει να δηλώνουν τα αντίστοιχα μαθήματα κάθε εξαμήνου προκειμένου 
να γίνεται καταχώριση της απαλλαγής.  

3) Παρακαλούνται οι φοιτητές αφού ολοκληρώσουν τη διαδικασία δήλωσης και επιβεβαιώσουν ότι η λίστα 
των μαθημάτων τους είναι η επιθυμητή, να την ΕΚΤΥΠΩΣΟΥΝ. Αν μετά τη λήξη του διαστήματος υποβολής 
των ηλεκτρονικών δηλώσεων διαπιστωθεί ότι δεν εμφανίζεται στη λίστα της δήλωσης μάθημα που είχε 
δηλωθεί (ενώ υπάρχει στην εκτύπωση που αναφέρθηκε παραπάνω), τότε μπορείτε να απευθυνθείτε στη 
Γραμματεία. Η αναφορά οποιουδήποτε προβλήματος χωρίς την ύπαρξη αντίστοιχης εκτύπωσης ΔΕΝ ΘΑ 
ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ από τη Γραμματεία. 

Πληροφορίες για τα μαθήματα και το πρόγραμμα σπουδών στην ηλεκτρονική σελίδα του Τμήματος Τουρισμού 
εδώ: https://tourism.ionio.gr/gr/studies/undergraduate/courses/ , τον Οδηγό Σπουδών ακαδημαϊκού έτους 
2023-2024 (σχετικά με τη δήλωση μαθημάτων επιλογής ανά εξάμηνο) εδώ: 
https://tourism.ionio.gr/gr/studies/undergraduate/handbook/ και τους Ακαδημαϊκούς Συμβούλους κάθε έτους 
εδώ: https://tourism.ionio.gr/gr/studies/academicadvisors/ . 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 


